

STIROCOLL KRAFT

Ljepilo za stiropor

Vrsta proizvoda:	Ljepilo za stiropor na bazi disperzivnih veziva.
Namjena:	STIROCOLL KRAFT se koristi za lijepljenje ploča stiropora, tapeta, dekorativnih ploča od polistirola, ukrasnih lajsni i sl.
Sastav:	Disperzija polimera, punila, aditivi.
Tehničke karakteristike:	Suha tvar: 80±2% Gustoća (DIN 53217): oko 1,7 g/cm ³ pH vrijednost 8-9
Podloga:	Podloga mora biti upojna, suha, nosiva i očišćena od prašine, masnoća i sl. Podloga terba biti očišćena od labavih dijelova, starih tapeta i starih premaza. Pukotine, rupe i neravnine je potrebno popraviti. Jako upojne podloge je potrebno premazati akrilnom impregnacijom.
Priprema:	Prije upotrebe ljepilo treba dobro promiješati. Po potrebi može se razrijediti vodom maksimalno do 5%.
Ugradnja:	STIROCOLL KRAFT se nanosi ravnomijerno nazubljenim gleterom na pripremljenu podlogu. Ploče koje je potrebno zalijepiti postavljaju se na vlažno ljepilo i pritisnu se. Za lijepljenje plafona, preporučuje se nanošenje ljepila na ploče. Nakon što se ljepilo osuši, moguća je dalja obrada zalijepljenih ploča (nanošenje boje, lijepljenje tapeta i sl.). Kako bi se osigralo optimalno prijanjanje boje ili tapeta na ploče od polistirena, preporučuje se nanošenje vezivnog premaza (akrilna impregnacija ili ljepilo za stiropor pomiješano sa cca 20% vode).
Sušenje:	Pri normalnim uvjetima (t=20°C, 65% vlage) ljepilo je suho za 6-7 sati, dok potpunu čvrstoću postiže nakon 24 sata.
Čišćenje alata:	Alat se čisti vodom odmah poslije upotrebe. Osušene ostatke moguće je ukloniti mehaničkim putem.
Zaštita na radu:	Potrebno je poštovati opće propise zaštite na radu za građevinske i fasaderske radove.
Utrošak:	750 g/m ² (dužina zubaca B2).
Pakovanje:	1 kg, 4 kg.
Skladištenje:	U suhim i prozračnim prostorijama na temperaturi od +5°C do +30°C. Ne smije smrznuti.
Rok upotrebe:	Najmanje 12 mjeseci u originalnoj ambalaži.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.